MHTepecytoT crneaytowmne copra:
- 3aCOr0YHBbIN

- xabap

- Cemkpoc F1

- Conosewn 1

- BepHble gpysb4a f1

Cneundumkaums:

MepBbin copT. Heobxoanmbin guametp 3-5¢cM. YnakoBka B SLLMKM U3 MONTMMEPHbIX
MaTtepuanoB unm ropokapToHa Maccom HeETTo He Gonee 10 kr. Yknagka B ALWMKK NioTHas,
nnoabl He JOMKHbI BbICTYNAaTb 3a Kpasa Tapbl. AWMKM WTabennpytoTcst Ha No4AoHaXx,
HaOEeXHO 3aKpennsaTcd. YNakoBka AOiKHA COOTBETCTBOBATL TpeboBaHmsam TP TC
005/2011, npegobsaBnseMbiM K Matepmanam, KOHTaKTUPYOLWNM C NMULLEBOWN NPOAYKUNENR.
Temnepatypa Ha MOMEHT nocTaBku — He 6onee +10C. [1na 0oTe4eCcTBEHHOIO Cbipbs
aonyckaetcsa go +15C. TpaHCnopTMPOBKa OCYLLECTBSIETCS BCEMU BUAaMn
pedpukepaToOpHOro TpaHcnopTa, NpeAHasHa4YeHHOro Ans nepeBo3kn NULLIEBLIX NPOOYKTOB C
noggepxaHmem tTemneparypHoro pexuma +1...+10°C. TpaHcnopTHble cpeacTBa 6e3
BUOUMbIX 3arpsi3HEHUIN Ky30Ba, MOCTOPOHHEro 3anaxa, NOCTOPOHHMX NPEAMETOB.

O6bém: 250-300T1/mecsu,

1. EcTb nu y Bac cBo60aHbIE 0OBEMBI 4151 KOHTPaKTauun B 3TOM rogy?

2. Kakoin MMHMManbHbI 00BbEM 3aKa3a ¢ Y4ETOM Nornctrukn? Kakas nepuognyHocTb
aoctaBkm 0o Mocksbl (exxeHenenbHas/exemecsiyHas)?

3. Mepwvoa npomsBoacTBa, ABMASETCS S OHO KPYrNorognyHbIM?

4. Kakas ntoroeas ueHa nony4mtca ¢ y4éTom goctaBku o MocKBbI (MpY MUHUMANbHOM
3akase)?

5. Mornu 6bl Bbl NOAenNMTLCA ONUCaHNEM Ballero Npoaykra, oto? Bo3amoxHO nu
npenocTaBnTb cneundmkaumnio?

6. MmetoTca nu paspelunTtenbHble A0OKYMEHThI Ha npoaykuuio (Oeknapaums

CooteetcTBud, NpoTtokon UcnbiTaHmin)?
7. B kakoM permoHe HaxoguTcs NPon3BOACTBO?



